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Procès-verbal de l’assemblée générale du Beaucaire Tarascon Aquatic Club 
 
 

 
Les membres de l’association BEAUCAIRE TARASCON AQUATIC CLUB se sont réunis en assemblée 
générale le 21 janvier 2011 
 
Le président ouvre la séance à 18H30 
 

------------------------------------- 
 

 
Monsieur le Président salue et remercie toutes les personnes présentes à cette assemblée générale. 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour : 
 
  Bilan moral de l’année 
  Bilan sportif 
  Bilan financier 
  Questions diverses 
    
 
Et dépose sur le bureau de l’assemblée tous les documents s’y rapportant. 
Lecture est faite des différents rapports. 
   
I – Présentation du bilan moral par Pascal OZIOL, Président du club : 
 
L’année 2010 s’achève.  
 
Avant tout, je remercie : 
Les mairies de Beaucaire et Tarascon, pour le prêt des structures sportives, et notamment M. BIAU, élu 
du service des sports, et président du SIPBT et M. SOTTO, chef de bassin pour leurs conseils. 
 
Tous nos partenaires qui nous ont soutenus financièrement sur la saison 2009/2010 

 Les ambulances JERRISE, 

 Le restaurant « Le soleil », 

 Le bar « Le Gardian », 

 Carrefour, 

 Groupama, 

 Super U 

 Transports APRIN. 
 

D’autres partenaires nous ont rejoints pour la nouvelle saison. 
 

Les adhérents pour leur fidélité, 
Les bénévoles pour leur disponibilité, 
Les entraîneurs pour leur professionnalisme et l’image donné aux jeunes et moins jeunes !    
Les parents. Particulièrement les parents des compétiteurs qui sont toujours avec nous lors des 
manifestations et des stages. 
 
Je fais bilan positif de ma première année en tant que Président. 
 
Je voulais instaurer au sein de notre club une ambiance amicale, je pense y être parvenu grâce au 
concours de chacun.  
La saison 2009/2010 du BTAC a été très riche en évènements. 
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Les points forts : 

 
1. La nuit de l’eau, qui pour une première dans le Gard, a connu un franc succès avec la remise d’un 

chèque de 1 542 € au profit de l’UNICEF. Nous sommes très fiers d’avoir été les seuls du département 
à organiser cette manifestation qui a attirée une foule très importante grâce à l’action conjuguée du 
club de plongée Rhodanien , de l’association Grosso Modo et du BTAC. 

 
2. Cette saison a vu la réussite exceptionnelle de l’examen du BNSSA (brevet national de sécurité et de 

sauvetage aquatique), en effet, 100 % des candidats, entraînés avec un grand succès par Jean 
Fabien, ont obtenu ce diplôme.  

 
3. Je suis content de compter parmi nos jeunes, un champion de France de natation qui a reçu la 

médaille des villes de Beaucaire et de Tarascon . 
Anthony reviendra sur le sujet et sur les performances d’Olivier PLEINDOUX, ainsi que sur les 
compétitions organisées sur Beaucaire et sur la réussite de nos nageurs dans les différentes 
compétitions au niveau départemental, régional et interrégional. 
 

4.  Je félicite nos compétiteurs pour l’excellente saison, ils ont porté fièrement les couleurs de notre club.  
 

5.  Comme chaque année, nos soirées conviviales entre nageurs adultes et aquagym ont réuni toujours 
autant de monde autour du verre de l’amitié, et les petits ont été ravis du passage du père Noël et des 
cloches de Pâques. 
 

6. Cette année le bureau a mis en place des pré-inscriptions, début mai, pour tous les adhérents afin de     
faciliter l’organisation des créneaux, ce qui a permis aux bénévoles d’avancer sur d’autres projets.  
Ce qui d’ailleurs, sera renouvelée cette année. 
 

7.  J’ai constaté que la mairie de Beaucaire avait répondu plus favorablement à nos projets et à nos   
actions. 
Je reste persuadé que la communication médiatique contribue à valoriser le club et son image auprès 
des instances administratives et des partenaires. 

  
Je terminerai la liste de nos points forts en vous parlant de notre fête de fin de saison où nous avons 
réunis plus de 200 personnes autour d’une paella gigantesque mitonnée par la famille  POVEDA.  

 
Les points négatifs : 
 
Le paiement des lignes d’eau pour la compétition pendant le public, (nous payons 1 ligne d’eau pour 
l’entraînement des compétiteurs le lundi, mardi et vendredi soir alors que la piscine est encore ouverte au 
public ) 
Les prud’hommes toujours en cours, 
La perte de créneaux en début de soirée, 
Nous n’avons pas obtenu de subventions de la ville de Tarascon car celle-ci a une législation à part : 
Une 1ère demande n’entraîne pas le versement de la subvention. Nous espérons l’obtenir la saison 
prochaine. 
 
Ces différents points, et notamment la perte de créneaux horaires, nous ont coûtés très chers cette 
année mais Sabine vous en donnera les détails chiffrés. 
 
Les projets : 
 
La nuit de l’eau prévue le 2 avril 2011 avec des nouvelles activités, 
L’achat éventuel d’un minibus pour la compétition en collaboration avec nos partenaires (publics et 
privées), 
L’organisation de compétitions, 
L’organisation de stages multi-activités durant les vacances, 
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La mise en place d’une initiation aux premiers secours, 
La soirée dansante du 21 avril 2011 au Casino de Beaucaire, 
La fête de fin de saison, 
L’organisation du Téléthon.  
 
 
La saison s’est terminée avec 850 adhérents.  
 
La suite de cette assemblée va être présentée par Antony Séguy pour le bilan sportif et par Sabine 
Fumey pour le bilan financier. 
 

 
Le président soumet ensuite le bilan moral au vote. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
II – Présentation du bilan sportif par Antony SEGUY, Maître nageur : 
 
A ce jour nous pouvons compter au BTAC, 110 licenciés.  
Un nombre qui reste stationnaire, compte tenu de l’impossibilité d’augmenter le nombre de nageurs par 
ligne d’eau. 
On pourrait prendre plus de nageurs mais le travail ne serait pas aussi efficace. 
Cela fait deux ans maintenant que nous fonctionnons avec deux entraîneurs par groupe. 
Nathalie et Nicolas pour les avenirs, Jean Fabien et David pour les poussins, Patrick et moi pour les 
benjamins, minimes, cadets, juniors. 
En effet, en mettant en place ce système on remarque bien une nette progression pour tous les nageurs. 
En espérant que cela puisse continuer. 
Comme chaque année un stage a été programmé pendant les vacances de toussaint, environ 32 
nageurs ont participé à ce stage qui alliait natation, sports collectifs, VTT et promenade en calèche pour 
les avenirs, poussins. 
Ce stage nous a permis de réunir le maximum de nageurs licenciés afin de pouvoir faire travailler toutes 
les catégories d’âge ensemble.   
 
Une nouveauté pour cette année. Une vente de calendrier a été faite par le bureau. 
 Les bénéfices nous permettent de financer une partie des différents stages organisés pendant les 
vacances (stage de toussaint et celui de pâques qui est mis pour la première fois en place. 
Ce stage de Pâques,  se déroulera dans les Landes sur cinq jours surf et natation. Pour cette première 
expérience, nous avons préféré proposer ce stage uniquement au groupe benjamins minimes cadets 
juniors. Si tout se déroule bien nous pourrons l’an prochain, l’élargir pour le groupe poussins 
 
Résultats sportifs 2009/2010 
 
Je tiens à féliciter tous les nageurs pour les progrès qu’ils ont accomplit tout le long de cette année. 
De nombreux podiums ont été remporté par nos petits nageurs dans la catégorie avenirs poussins. 
Certains benjamins sont aussi montés sur le podium. 
 
Au mois de mars : championnats du GARD toutes catégories, au total 26 podiums ont été remportés par 
nos nageurs. 
 
Au mois de mai : 14 podiums pour le BTAC au meeting de Laudun. 
 
Début juin : coupe de Provence à Aix en Provence catégories benjamins 3 podiums. 
 
Fin juin : le challenge sprint Gard catégories avenirs poussins et benjamins, 12 podiums. 
 
Championnats régionaux benjamins début juillet à Trèbes, 8 podiums. 
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D’autres résultats aussi satisfaisants, d’olivier Pleindoux qui n’arrête  pas de nous surprendre 
 
Octobre :  participation aux championnats d’Europe handisports 
Janvier : champion de France des régions 
Vice champion de France hiver au 100 dos 
Champion de France sur les 4 50 et 2ème au 200 dos 
Début mars : la mairie de Beaucaire lui offre la médaille de la ville  
3ème aux championnats de France d’été sur 100 dos 
Depuis janvier 201,1 il fait partie de la liste des sportifs de haut niveau en espoir. 
 
Un grand merci a ce sportif  pour son investissement au sein du club pour son savoir vivre etc.. 
Je pense, j’en suis sûr c’est et ce sera toujours, un exemple pour nous tous. 
 
 
L’année 2010/2011, sera je l’espère encore meilleure.  

 
Le président soumet ensuite le bilan sportif au vote. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
III - Présentation du bilan financier par Sabine FUMEY, Trésorière :   
 
L’exercice présenté, ce soir, concerne la période du 1er Septembre 2009 au 31 Août 2010.  
 
Cet exercice fait ressortir un déficit de  17 773 €. 
 
 
Le détail de produits :  
 
Cotisations d’adhésion                      97 499.00 

Baisse des cotisations de 14%  due à la perte des créneaux d’Aquagym et d’un quart d’heure le mercredi 

entraînant la réorganisation des groupes du mercredi et la suppression d’un groupe par rapport à l’année 

précédente.     
Boutique 3 018.00 
Intérêt livret 1 038.00 
Subvention Mairie Beaucaire 2 000.00 
Augmentation de la subvention de la mairie de 300,00 ,  
Subvention des Sponsors  600.00 
Produits exceptionnels 509.00 
 

Soit un total des produits   104 664 € 
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Et le détail des charges de la période  

 

Salaire et charges  90 055.00 

Augmentation des salaires de 7,9 % par rapport à l’année précédente,  la perte des créneaux du mardi et 
jeudi , et la récupération de ceux du lundi, nous a obligés à une réorganisation des plannings des maîtres 
nageurs     
Les autres charges sont restées stables  
Frais annexes  1 810.64 
Frais postes & communication 1 100.81 
Frais administratif     7 710.77 
Assurance des différents groupes 5 141.75 
Compétitions  9 199.94 
Licences, frais engagement compétitions, déplacements, les entrées piscine pendant le public 

Autres groupes  7 418.26 

Les achats pour le bassin et pour la boutique  

 
 

Un total de charges de 122 437 €, soit un résultat de -  17 773 €     

 
Pour La saison 2010/2011, nous avons donc pris des mesures, nous avons augmenté les cotisations 
annuelles,  nous avons revu complètement  les planning des cours , demander  une augmentation de 
l’amplitude horaire du mercredi et du samedi, et nous avons donc rajouté des groupes au niveau de 
l’école de nage, et des adultes.  
Nous avons fait de nombreuses demandes de subventions.  
 
Au niveau des  salaires, nous n’avons pas remplacé salariés démissionnant ou partant à la retraite,  
Et avons réorganisé complètement les plannings des  maîtres nageurs.    
 
 
Le président soumet ensuite le bilan financier au vote. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 
 
 
Nous avions, en fin de saison, deux projets qui nous tenaient à cœur et qui ont vu le jour : 
 
La création avec le collège Elsa TRIOLET d’une section sport aménagée natation, 
Projet mené à bien en collaboration avec M. FOURNIER, Directeur du collège, la mairie de Beaucaire, le 
SIPBT et l’académie de Montpellier. 
Nous ferons un bilan de cette initiative en fin de saison 
 
Le partenariat  avec la marque TYR. 
Nous avons reçu lors d’une réunion de bureau Mme Véronique JARDIN, représentante de la marque.  
Les propositions faîtes nous ont semblé très favorables pour le club. 
Vous avez reçu avec le courrier de convocation à cette assemblée générale, une offre très avantageuse 
de la société TYR (deuxième marque mondiale d’équipement de natation). 
15 % de réduction sur les achats sur le site. 
Ce partenariat va nous permettre d’obtenir du matériel en dotation qui servira pour tous les groupes du 
club. 
 
 
Monsieur le Président clôture l’assemblée générale et invite toutes les personnes présentes à se 
retrouver autour du pot de l’amitié. 
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L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h00 
 
De l’assemblée, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le président et la secrétaire de séance. 
 

 
 
 
           
        Pascal OZIOL         Véronique FUMEY 
           Président      Secrétaire 
       


